



Svieca prorokov

prípravil František Trstenský

ÚVOD A ČÍTANIE BOŽIEHO SLOVA

V: V mene Otca i Syna i Ducha Svätého.

S: Amen.

V: Chválime ťa, Bože, že si sa rozhodol ponúknuť nám svoje priateľstvo a predpoveďami prorokov si nás pripravoval na príchod Spasiteľa.

S: Bože, buď zvelebený naveky.

V: V našej rodine začíname duchovnú cestu adventným obdobím. Dnes zažneme prvú sviecu na našom adventnom venci – sviecu prorokov. Proroci pripravili ľudí na príchod Mesiáša. Pán nás pozýva, aby sme aj my pripravovali cestu vo svojom srdci a v srdciach druhých ľudí, ktorými príde Pán Ježiš.

S: Príď, Pane Ježišu, nech aj dnešný svet spozná, že prinášaš spásu všetkým ľuďom.

V: Čítanie z Knihy proroka Izaiáša (Iz 7,13-14): Riekol teda Izaiáš: „Počujteže, dom Dávidov! Či vám je málo obťažovať ľudí, že obťažujete ešte aj môjho Boha? Preto vám sám Pán dá znamenie: Hľa, panna počne a porodí syna a dá mu meno Emanuel! Počuli sme Božie slovo.

S: Bohu vďaka.

ZAŽATIE PRVEJ SVIECE A MODLITBA RUŽENCA

V: Teraz zažneme prvú sviecu. Čoskoro príde k nám Pán Ježiš. Proroci ohlasovali radostnú správu: Mesiáš – Kráľ nás spasí. Hľa, prichádza Pán, aby zachránil a vykúpil svoj ľud.

(Zažne sa prvá svieca)

S: Blažení tí, čo očakávajú jeho príchod.

V: Teraz sa spoločne pomodlime jeden desiatok radostného ruženca. Okrem vlastných úmyslov prosme za našu rodinu a seba samých, aby sme druhým ohlasovali Pána Ježiša, aby svedectvom nášho dobrého života sme pripravovali srdcia druhých na prijatie Pána Ježiša. (Nieкто z rodiny podľa výberu)

ZÁVEREČNÁ MODLITBA A POŽEHNANIE

V: Dobrý Bože, ty si posielal prorokov, aby oznámili príchod tvojho Syna, Ježiša Krista, nech tvoje svetlo žiari nad nami, nech nás osvetlí Božie slovo, aby sme kráčali k Tebe s verným a dobrotivým srdcom.

S: Amen.

V: Otče, prostredníctvom prorokov nás učíš, že tvoje cesty, nie sú našimi cestami. Pomáhaj nám, aby sme ťa nasledovali, každý deň prijímali Ježiša a aby všetci ľudia prijali spásu, ktorú prináša Boží Syn.

V: Nech nás žehná Pán, nech nás chráni od zlého a nech nás privedie do večného života.

S: Amen. (Všetci sa pri týchto slovách prežehnajú)